Prior to use, carefully read
the instructions for use.

GC Tri Plaque ID Gel™

DENTAL PLAQUE DISCLOSING GEL

For use only by a dental professional in the recommended indications.

DESCRIPTION

GC Tri Plaque ID Gel will differentiate among fresh plaque, mature plaque
(more than 48 hours old) and strong acid producing plaque by colour to aid in
patient oral hygiene education.

CONTRAINDICATIONS
Do not use this material on patients with a sensitivity or allergy to benzoate
preservatives.

DIRECTIONS FOR USE
. Apply GC Tri Plaque ID Gel onto the tooth surfaces using a suitable
instrument (microbrush, swab or tooth brush). Dispense gel into a dish if you
apply on multiple tooth surfaces. Following this, instruct the patient to lightly
rinse their mouth with water. Identify the plaque by observing the color of the
gel.
a) A pink or red colour on the tooth surface indicates fresh plaque
accumulation.
b) A blue or purple colour indicates mature plaque that is at least 48 hours old.
c¢) Alight blue color indicates mature and strong acid producing
plaque.
Note:
Clean the tip of the tube by wiping with a sponge or cotton pellet to
remove any excess gel. Close the cap immediately.
. Instruct the patient in proper tooth cleaning and thereby remove any
remaining plaque and disclosing gel.
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STORAGE
Store in a cool dry low humidity area away from direct sunlight (8-25°C).
Shelf life: 3 years from date of manufacture.

PACKAGE
Tube containing 40g (36mL)

CAUTION

1. Avoid contact with eyes. In case of contact, immediately flush with water and
seek medical attention.

2. Avoid contact with skin, clothing or equipment. In case of contact,
immediately wash with water.

3. Avoid contact with dental cavity. If case of contact, immediately wash with
water. And if the area are stained, the color will be gradually removed.

4. This product contains red and blue dyes, which will stain dental restorative
materials.

5. Do not swallow.

6. Do not mix with other products.

7. Keep out of reach of children.

8. If any angioedema symptoms are experienced, this may indicate sensitivity
or allergy to the benzoate preservatives. In this event, discontinue the use of
the product and refer to a physician.
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GC Tri Plaque ID Gel™

Zahnmedizinisches Plaque Einfarbegel

Nur zur Verwendung durch zahnmedizinisches Fachpersonal fiir die
angegebenen Indikationen.

Beschreibung

GC Tri Plaque ID Gel unterscheidet zwischen frischer Plaque, alterer Plaque
(mehr als 48 h) und stark saurer Plaque aufgrund der jeweiligen Einfarbung,
und unterstitzt den Patienten in dessen Mundhygiene.

Gegenanzeigen
Verwenden Sie das Material nicht bei Patienten mit Sensibilititen oder Allergien
auf Konservierungsstoffe.

Anwendung
1. Applizieren Sie GC Tri Plaque ID Gel mit einem geeigneten Instrument
(Mikrobrstchen, Tupfer oder Zahnbiirste) auf die Zahnoberflachen. Geben
Sie das Gel in einen Behalter wenn Sie das Material auf mehrere
Zahnoberflachen geben wollen. AnschlieBend lassen Sie den Patienten den
Mund leicht mit Wasser ausspiilen. Identifizieren Sie die Plaque anhand der
Farbe des Gels.
a) Pinke oder rote Farbe auf der Zahnoberfléche zeigt frische
Plagueansammlung.
b) Blaue oder lila Farbe zeigt Plaque an, die alter als 48h ist.
c) Eine hellblaue Farbe zeigt reife und stark saure Plaque an.
Anmerkung:
Reinigen Sie die Tubenspitze durch abwischen mit einem Schwammchen
oder einem Wattepellet, um restliches Gel zu entfernen. Anschlieend
sofort verschlieRRen.
2. Lassen Sie den Patienten ordnungsgemat die Zahne von Plaque und
Einfarbegel reinigen.

Aufbewahrung
Bei kiihler und trockener Raumtemperatur geschiitzt vor Sonnenlicht (8-25°C).
Haltbarkeit: 3 Jahre ab Herstellungsdatum.

Packungsinhalt
Eine Tube enthalt 40g (36ml)

Vorsicht

1. Vermeiden Sie Augenkontakt. Im Falle eines Augenkontaktes mit Wasser
splilen und einen Arzt konsultieren.

Vermeiden Sie Kontakt mit Haut, Kleidung und Einrichtungsgegenstanden.
Im Falle eines Kontaktes sofort mit Wasser reinigen.

Vermeiden Sie Kontakt mit Zahnkavitéten. Im Falle eines Kontaktes sofort
mit Wasser reinigen. Die Farbe der eingefarbten Region wird schrittweise
verschwinden.

Dieses Produkt enthélt rote und blaue Einfarbemittel, welche
Zahnrestaurationen im Mund einfarben kénnen.

Nicht verschlucken.

Nicht mit anderen Produkten vermischen.

AuRerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Wenn Krankheitssymptome auftreten liegt méglicherweise eine
Sensibilisierung oder Allergie fiir Konservierungsstoffe vor. In diesem Fall
stoppen Sie die Anwendung und ziehen einen Arzt zu Rate.
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Avant toute utilisation, lire
attentivement les instructions d’emploi.

GC Tri Plaque ID Gel™

GEL REVELATEUR DE PLAQUE DENTAIRE

Utilisation par les professionnels de I'art dentaire et selon les recommandations
d'utilisation.

DESCRIPTION

GC Tri Plaque ID Gel permet de différencier la plaque récente de la plaque
mature (présente depuis plus de 48h) et une production acide importante en
colorant la plaque pour éduquer le patient & une meilleure hygiéne buccale.

CONTRE-INDICATIONS
Ne pas utiliser ce produit chez les patients présentant une hypersensibilité ou
une allergie aux conservateurs benzoates.

MODE D’EMPLOI
1. Appliquez GC Tri Plaque ID Gel sur les surfaces de la dent avec un
instrument adapté (microbrosse, tampon ou brosse a dent). Déposez le gel
dans un plateau jetable si vous I'appliquez sur plusieurs surfaces. Suite a
cela, demandez au patient de rincer légerement sa bouche avec de I'eau.
Identifiez la plaque en observant la couleur obtenue.
a)Une couleur rose ou rouge sur la surface de la dent indique une
accumulation de plaque récente.
b)Une couleur bleue ou pourpre signale une plaque mature de plus de 48h.
c) Une couleur bleue claire indique une plaque mature et une forte
production acide de la plaque.
Note:
Nettoyez I'extrémité du tube avec une éponge ou une boulette de coton
pour retirer les exces de gel. Reboucher aussitot.
2. Eduquez le patient sur le nettoyage approprié des dents et supprimez les
restes de plaque et de gel révélateur.

CONSERVATION

Conservez dans un endroit frais et peu humide loin des rayons du soleil
(8-25°C).

Péremption : 3 ans a partir de la date de fabrication.

CONDITIONNEMENT
Tube de 40g (36ml)

ATTENTION

1. Evitez tout contact avec les yeux. En cas de contact, rincez immédiatement
a 'eau et consultez un médecin.

. Evitez tout contact avec la peau, les vétements et les équipements. En cas
de contact, lavez aussitot a I'eau.

. Evitez tout contact avec une cavité dentaire. En cas de contact rincez

immédiatement a I'eau. Et si la zone est colorée, la couleur s’enlévera

progressivement.

Ce produit contient des colorants rouge et bleu qui tachent les matériaux de

restauration.

Ne pas avaler.

Ne pas mélanger avec d’autres produits.

Tenir hors de portée des enfants.

En cas d'allergie aux conservateurs benzoate, ne pas utiliser ce produit.

En cas de symptémes d'cedéme de Quincke, il se peut que le patient

présente une allergie a ces convervateurs : cessez I'utilisation et consultez

un médecin.
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Leggere attentamente le
istruzioni prima dell'uso.

GC Tri Plaque ID Gel™

GEL PER LIDENTIFICAZIONE DELLA PLACCA

Per uso esclusivamente professionale odontoiatrico nelle indicazioni
raccomandate.

DESCRIZIONE

GC Tri Plaque ID Gel permette di individuare la placca e differenziarla, tramite i
colori, tra placca fresca, matura (oltre 48 ore) e placca che produce acidi forti.
Questo contribuisce ad educare il paziente sulladeguata igiene orale.

CONTROINDICAZIONI
Non usare il materiale in pazienti sensibili o allergici ai conservanti contenenti
benzoati.

ISTRUZIONI PER L’'USO
1. Applicare GC Tri Plaque ID Gel sulle superfici dentarie utilizzando uno
strumento idoneo (pennellino, tampone o spazzolino da denti). Erogare il gel
su un vassoietto monouso se lo si deve applicare su piu superfici dentali.
Quindi, chiedere al paziente di sciacquare sommariamente la bocca con acqua.
Individuare la presenza di placca osservando i diversi colori assunti dal gel.
a)Se il colore del gel applicato sulla superficie dentale € rosa o rosso, vi &
accumulo di placca fresca.
b) Un colore blu o porpora indica una placca matura vecchia di almeno 48
ore.
¢) Un colore blu chiaro indica una placca matura fortemente acidogena.
Nota:
Pulire il foro di uscita del tubetto con una spugna o del cotone in modo da
rimuovere I'eventuale gel residuo. Richiudere immediatamente il tubetto.
. Spiegare al paziente come eseguire una corretta pulizia dentale, quindi
eliminare 'eventuale placca residua e il gel.
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CONSERVAZIONE

Conservare in luogo fresco, asciutto e poco umido, lontano dalla luce solare
diretta (8-25°C).

Durata: 3 anni dalla data di produzione.

CONFEZIONE
Tubetto da 40g (36ml)

AVVERTENZE

1. Evitare il contatto con gli occhi. Nel caso di contatto, sciacquare
immediatamente con acqua e consultare un medico.

Evitare il contatto con la pelle, gli abiti o le attrezzature. In caso di contatto,
lavare immediatamente con acqua.

Evitare il contatto con la cavita dentali. In caso di contatto, sciacquare
immediatamente con acqua. Se la zona rimane macchiata, il colore
scomparira gradualmente col passare del tempo.

Questo prodotto contiene colorante rosso e colorante blu che macchiano

i materiali per restauri.

Non ingerire il prodotto.

Non mischiare con altri prodotti.

Tenere lontano dalla portata dei bambini.

Se il paziente presenta sintomi di angioedema, pud essere un segno di
sensibilita o allergia ai conservanti a base di benzoati. In casi di questo tipo
si deve interrompere I'uso del prodotto e consultare un medico.
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Antes de usar, lea detenidamente
las instrucciones de uso.

GC Tri Plaque ID Gel™

GEL REVELADOR DE PLACA DENTAL

Solo para uso de profesionales de la odontologia en las indicaciones
recomendadas.

DESCRIPCION

GC Tri Plaque ID Gel, diferenciara entre la placa adherida recientemente al
diente y la placa madura (méas de 48 horas) y mediante color donde hay una
fuerte produccion de placa acida para ayudar al paciente sobre la educacion
de la higiene oral.

CONTRAINDICACIONES
No utilice este material en pacientes con una sensibilidad o alergia a los
benzoatos.

INSTRUCCIONES DE USO
. Aplicar GC Tri Plaque ID Gel en la superficie de los dientes utilizando un
instrumento adecuado (microcepillo, esponja o cepillo de dientes).
Dispensar el gel en una bandeja dispensadora si se va a aplicar en mltiples
superficies dentales. A continuacion, pedir al paciente que enjuague su boca
suavemente con agua. Identificar la placa observando el color del gel.
a) Un color rosa o rojo en la superficie del diente indica la acumulacion de
placa reciente.
b) Un color azul o purpura indica una placa madura que existe por lo menos
desde hace 48 horas.
c) El color azul claro indica placa madura y fuerte produccion acida.
Tenga en cuenta:
Limpie la punta del tubo frotando con una esponja o algodén para
eliminar cualquier exceso de gel. Cierre la tapa inmediatamente.
. Instruya al paciente respecto al modo en que debe cepillarse los dientes
adecuadamente para que asi pueda quitarse todos los restos de placa y gel.
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CONSERVACION

Conservar en un lugar fresco seco de baja humedad y lejos de la de la luz
directa del sol(8-25°C).

Caducidad: 3 afios desde la fecha de fabricacion.

PRESENTACION
Tubo con 40g (36ml)

PRECAUCIONES
1. Evite el contacto con los ojos. En caso de contacto, aclare inmediatamente
con agua y busque atencién médica.

2. Evitar el contacto con la piel, ropas y equipamientos. En caso de contacto,
lave inmediatamente con agua.

3. Evite el contacto con la cavidad dental. En caso de contacto, lavese
inmediatamente con agua. Y si la zona esta coloreada, el color sera
eliminado gradualmente.

4. Este producto contiene colorantes rojo y azul, los cuéles pueden manchar
los materiales de restauracion dental.

5. No tragar.

6. No use ni mezcle con otros productos.

7. Mantener fuera del alcance de los nifios.

8. Si alguin sintoma de angioedema es experimentado, esto puede indicar la

sensibilidad o alergia a los conservantes benzoatos. En este caso,
interrumpir el uso del producto y consultar a un médico.

Ultima revisién : 02/2011



Lees voor gebruik zorgvuldig
de gebruiksaanwijzing.

GC Tri Plaque ID Gel™

DENTAL PLAQUE DISCLOSING GEL

Alleen te gebruiken in de vermelde toepassingen door tandheelkundig
gekwalificeerden.

OMSCHRIJVING

GC Tri Plaque ID Gel toont het kleurverschil tussen verse plaque, oude plaque
(meer dan 48 uur oud) en hevig zuurproducerende plaque en is bedoeld als
aanvulling tijdens de mondhygiéne voorlichting aan de patiént.

CONTRAINDICATIE
Gebruik dit product niet bij patiénten die gevoelig of allergisch zijn voor
conserveermiddelen op basis van benzoaat.

GEBRUIKSAANWIJZING
. Breng GC Tri Plaque ID Gel aan op het tandopperviak met behulp van een
geschikt instrument (micropenseel, sponsje of tandenborstel). Doe de gel in
een dappenglaasje indien u meerdere tandopperviakken wenst te
behandelen. Instrueer de patiént na het aanbrengen voorzichtig de mond te
spoelen met water. Identificeer de plaque door de kleur van de gel te
beoordelen.
a) Een roze of rode kleur op het tandopperviak duidt op verse
plaque-aangroei.
b) Een blauwe of paars-rode kleur toont volwassen plaque van minstens 48
uur oud.
c) Een lichtblauwe kleur toont volwassen en tevens hevig zuurproducerende
plaque.
Opmerking:
Reinig de tip van de tube met een sponsje of een wattenpellet om
eventuele overmaat aan gel te verwijderen. Sluit de tube hierna
onmiddellijk af.
2. Instrueer de patiént hoe op de juiste manier de tanden te poetsen om de
achtergebleven plaque en disclosing gel te verwijderen.

OPSLAG

Op een koele en droge plaats, buiten bereik van direct zonlicht bewaren
(8-25°C).

Houdbaarheid: 3 jaar na productiedatum.

VERPAKKINGEN
De inhoud van de tube is: 40g(36ml)

WAARSCHUWINGEN

. Vermijd contact met de ogen. In geval van contact de ogen onmiddellijk
spoelen met water en medisch advies inwinnen.

Vermijd contact met huid, kleding of uitrusting. Gebeurt dit toch, spoel het
product er dan onmiddellijk af met water.

Vermijd contact met dentale caviteiten. In geval van contact spoelen met
water. Als het gebied is verkleurd moet de verkleuring beetje bij beetje
worden verwijderd.

Dit product bevat rode en blauwe pigmenten welke ook dentale
restauratieve materialen doen verkleuren.

Niet inslikken.

Gebruik of meng het product niet met andere producten.

Buiten bereik van kinderen houden.

Als er een abrupt optredende zwelling wordt geconstateerd kan dit duiden
op gevoeligheid of een allergie voor conserveringsmiddelen op basis van
benzoaat. Als dit gebeurt, stop het gebruik van dit product en raadpleeg een
arts.
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Laes brugsanvisningen
omhyggeligt for brug.

GC Tri Plaque ID Gel™

DENTAL GEL TIL PLAKINDFARVNING

Ma kun anvendes af professionelt dentalpersonale til anbefalede indikationer.

BESKRIVELSE

GC Tri Plaque ID Gel indfarver plak og giver mulighed for at differentiere
mellem frisk plak, modent plak (zeldre end 48 timer) og steerke syrer som
producerer plak. Dette hjeelper til at vejlede patienten til bedre mundhygiejne.

KONTRAINDIKATIONER
Ma ikke anvendes til patienter med allergi overfor konserveringsmidlet benzoat

BRUGSVEJLEDNING

1. Pafer GC Tri Plaque ID Gel pa tandens overflade med et passende
instrument (microberster, svamp eller tandberste). Fyld gelen i et
dappensglas hvis du skal anvende den til flere teender.
Note:
Rens spidsen af tuben ved at tarre overskydende gel af med en svamp eller
vatpellet. Luk straks tuben.
a) En pink eller red farve pa tandoverfladen indikerer frisk plak
b)En bla eller lysergd farve pa tandoverfladen indikerer plak der har siddet

mere end 48 timer

c) En lys bla farve indikerer steerke syrer som danner plak

2. Instruer patienten i grundig rengering af teenderne for at fierne plak og
overskydende gel

OPBEVARING
Opbevares koldt og tert veek fra direkte sollys (8-25°C)
Holdbarhed: Tre ar fra produktionsdato

PAKNING
Tube indeholdende 40g (36ml)

BEMARK

. Undga gjenkontakt. | tilfeelde af gjenkontakt, skylles umiddelbart med
rindende vand og herefter sages lzegehjzelp.

Undga kontakt med hud, beklaedning og udstyr. Ved kontakt skylles der
grundigt med vand

Undga kontakt med abne kaviteter. Ved kontakt skylles der grundigt med
vand. Hvis omrader er misfarvede vil det gradvist forsvinde af sig selv.
Dette produkt indeholder rade og bla farver som kan misfarve restorative
materialer

Slug ikke produktet

Ma ikke blandes med andre produkter

Opbevares utilgengeligt for bern

Hvis der opstar symptomer pa angiogdem kan det muligvis skyldes allergi
over for konserveringsmidlet benzoat. Opstar der symptomer skal brugen
stoppes gjeblikkeligt og der skal sgges laegehjeelp

PNoOOT A~ W N
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Lé&s bruksanvisningen
noggrant fére anvandning.

GC Tri Plaque ID Gel™

GEL FOR DENTAL PLACK INFARGNING

Far endast anvéndas av professionella utdvare inom rekommenderade
indikationer.

BESKRIVNING

GC Tri Plaque ID Gel skiljer pa farskt plack, moget plack (mer &n 48 timmar
gammailt), och starka syror som producerar plack, allt som stéd under
patientens munhygienutbildning.

KONTRAINDIKATIONER
Anvand ej pa patienter med kanslighet eller allergi mot konserveringsmedlet
benzoat.

INSTRUKTION
1. Applicera GC Tri Plaque ID Gel pa tandytor med lamligt instrument
(bomullspellet, kompress eller tandborste). Férdela gelen i ett dappenglas
om du anvander gelen pa flera tandytor. Efter applicering, be patienten
forsiktigt skolja munnen med vatten. Identifiera placket genom att observera
fargen pa gelen.
a) En rosa eller rod farg pa tandytan indikerar farskt plack.
b) En bla eller lila farg indikerar moget plack som &r mer &n 48 timmar
gammalt.
c) En ljusbla farg indikerar mogna och starka syror som producerar plack.
Notera:
Rengér tubens 6ppning med en bomullspellet eller liknande for att
avlagsna overflodig gel. Stang locket omedelbart.
. Ge patienten munhygieninstruktion och dérefter aviagsna eventuella rester
av plack och infargningsgel.
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FORVARING
Forvaras svalt och torrt, ej i direkt solljus (8-25°C).
Hallbarhet: 3 ar fran tillverkningsdatum

FORPACKNING
Tub innehallande 40g(36ml)

FORSIKTIGHET

1. Undvik kontakt med 6gonen. Vid kontakt, skdlj omedelbart med vatten och
uppsok lakare.

Undvik kontakt med hud, klader och utrustning. Vid kontakt, tvatta
omedelbart med vatten.

Undvik kontakt med kaviteter. Vid kontakt, spola omedelbart med vatten. Om
omradet missfargats kommer det successivt att forsvinna av sig sjalvt.
Denna produkt innehaller réda och blaa farger som fargar dentala
fyllningsmaterial.

Svdlj inte.

Blanda ej med andra produkter.

Forvaras oatkomligt for barn.

Om nagra symptom med angioddem upptécks kan det indikera kanslighet
eller allergi mot konserveringsmedlet benzoat. Om sa sker, avbryt
anvandningen av produkten och remittera till lakare.

N
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Antes de utilizar, leia cuidadosamente as
instrugdes de utilizagao.

GC Tri Plaque ID Gel™

GEL INDICADOR DE PLACA DENTARIA

Para utilizagdo exclusiva por um profissional segundo as indicagdes
recomendadas.

DESCRIGAO

GC Tri Plaque ID Gel distingue placa recém-formada, placa madura (com mais
de 48 horas) e placa com forte produgéo de acido através da cor, para ajudar a
educar o paciente relativamente a higiene oral.

CONTRA-INDICAGOES
Nao utilize este material em doentes que apresentem sensibilidade ou alergia
a conservantes a base de benzoato.

INSTRUGOES DE UTILIZAGAO
1. Aplique GC Tri Plaque ID Gel sobre as superficies dos dentes utilizando um
instrumento adequado (micro-escova, cotonete ou escova de dentes).
Coloque um pouco de gel num prato se pretende aplicar na superficie de
varios dentes. Em seguida, pega ao doente que lave ligeiramente a boca
com agua. Identifique a placa observando a cor do gel.
a) Uma coloragéo rosada ou vermelha a superficie do dente indica
acumulacdo de placa nova.
b) Uma coloragéo azul ou roxa indica placa madura com pelo menos 48
horas.
¢) Uma coloragéo azul-clara indica placa madura e com forte produgéo de
4cido.
Nota:
Limpe a ponta do tubo com uma esponja ou bola de algod&o, para
remover o excesso de gel. Fechar imediatamente a tampa.
2. Ensine o doente a limpar correctamente os dentes, removendo a placa e o
gel indicador restantes.

ARMAZENAMENTO

Conservar em local seco e fresco, com baixa humidade, protegido da luz
directa do sol (8-25°C).

Prazo de validade: 3 anos a partir da data de fabrico.

EMBALAGEM
Tubo com 40 g (36 ml)

CUIDADO

1. Evitar o contacto com os olhos. Em caso de contacto, lavar imediatamente
com &gua e consultar um médico.

. Evitar o contato com a pele, roupas e equipamentos. Em caso de contacto,
enxague imediatamente com agua.

. Evitar o contacto com cavidades dentérias. Em caso de contacto, enxague

imediatamente com agua.Se a area ficar tingida, a cor sera eliminada

gradualmente.

Este produto contém corantes vermelho e azul, que tingem os materiais de

restauragdo dentaria.

Né&o engolir.

Né&o misturar com outros produtos.

Manter fora do alcance das criangas.

Se detectar sintomas de angioedema, estes podem indicar sensibilidade ou

alergia aos conservantes a base de benzoato. Nesse caso, interrompa o

uso do produto e refira o doente a um médico.
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Mpiv até T Xprion TTapakaAoUupe
SlaBaoTe TPOOEXTIKG TIG 0dNYIES XPrONG

GC Tri Plaque ID Gel™

ZENE ANTOKAAYWHZ OAONTIKHZ MAAKAZ

AiartiBeTan pévo yia 0SovTIaTPIKA XPrOoN Kal YA TIG TIPOTEIVOUEVEG EVOEIEEIG.

MNEPIFPA®H

To eAé GC Tri Plaque ID Gel diagopoTrolei TNV 0doVTIKr) TTAGKA PETAEU
VEOOXNHATICOPEVNG, WPINNG (OXNHATIONAG Gvw TwV 48 wPWV) Kal IoXupoU
0&£0G TTOU TTPOKAAEl TO OXNHATIONS TTAGKAG XpwHaTifovTag avaloya yia Ty
€KTTOIDEUDT) TOU OOBEVT.

ANTENAEIZEIZ
To Tpoidv auTd dev TIPETTEN va XpNOIUoTIOEiTal 08 aoBeveig Pe euaiobnaia i
aMepyia og Bevoika TTapdywya.

OAHFIEZ XPHZHZ
1. TorroBetrioTe T0 {eAé GC Tri Plaque ID Gel Trévw OTIG 0SOVTIKEG ETTIPAVEIEG
He katdAAnAo epyaleio (MIKPO-TTIVEAGKI, OTTOYYOG i 080VTOBOUPTOQ).
E&wOeioTe TToodTNTA UAIKOU OF€ éva SOXEI0 avAapEIENG av TTPOKEITal val
TOTTOBETNOET OE TTOAATIAEG OBOVTIKEG ETTIPAVEIEG. ZTN CUVEXEIX, CUCTATTE
oTov aoBevr} va ETTAUVEI ATTIA TO OTOPA TOU WE VEPO. TAUTOTTIOINOTE TNV
0BO0VTIKI| TTAAKX TTAPATNPWVTAG TO XPUWHA TOU JEAE.
a) POg A KOKKIVO XPWHA OTIG ODOVTIKEG ETTIPAVEIEG Eival EVOEIGN
VEOOXNHATI{OPEVNG TTAGKOG.
B) HTTAE 1} HWP XpwHa gival EVOEIGN WPIKNG TTAGKAG N oTToia gival
TOUAdXIOTOV 48 WpwV.
Y) QvoIXTO PTTAE XPWHA gival EVOEIEN WpINNG TIAGKag uwnAou Babuou
TIAPAYWYAG 0gEwv.
Znueiwon:
KaBapioTe To pUyxog Tou cwAnvapiou okouTrifovTdg 1o pe yada i Buopa
BapBakiol yia apaipean g Trepioaeiag (eAE. KAEIOTE apéowg TO KATTAKI.
AwOoTe 0dnyieg GTOPATIKAG UVYIEIVAG OTOV a0Bevr €18IKA yia TO OWoTO
KaBaPIoS TwV SOVTILIV aPAIPWVTAG KABE EvaTTOPEVOUTT 0SOVTIKH TIAAKA
Kall ATTOKQAUTITIKG CEAE..

N

®YAAZH

DuAagTe To UNIKG O€ Bpo0EPS PEPOG HE XAHNAT Uypacia kal JaKpId atrd Tnv
Gueon ékBean aTo NAIakd ewg (8-25°C).

Aidpkeia {wrg: 3 xpdvia aTrd TNV NUEPOUNVIa TTAPAYwWYNG.

IYZIKEYAZIA
ZwAnvapio Tou TrepiExel 40g (36ml)

NPOZOXH
1. ATToQUYETE TNV €TTAPH) TOU UAIKOU HE TOUG 0PBaAUOUG. Z€ TIEPITITWON
ETAQNG, EETTAUVETE AUECWG PE VEPO Kal avadnTEioTE IATPIKT) GUMBOUAR.

2. ATToQUYETE TNV £TTAPN PE TO OEPUA, Ta poUxa A TOV EEOTTAICHO. Z€
TIEPITITWON ETTAPNG, EETTAUVETE AUEOWG HE VEPO.

. ATTOQUYETE TNV €TTAQH TOU UAIKOU e TNV 0BOVTIKF) KOIAGTNTA. € TTEPITITWON

ETTAQPNG, EETTAUVETE APEOWG PE VEPO. AV N TIEPIOXT) XPWHATIOTEI, TO XpWHa Ba

@Uyel oTABIAKA.

To TTpoidV auTé €Xel UTTAE Kal KOKKIVI XPWOTIKH, Ol OTTOiEG PTTOPET va

XPWHATICOUV TO ATTOKATAOTATIKG UAIKAL.

Aev TTPETTEN VO KATATTOBE.

Aev TrpéTTel va avapixBei ue GAAa TTpoidvTa.

KpatrioTe 10 UNKO pakpid atréd Ta Traidid

Av TrapatnpnBoUV CUNTITWHATA AYYEIOOIBAHATOG QUTO PTTOPET VO GNUAIVEl

euaiobnaia fj aMepyia oe Bevioika TTaPAywya. € TETOIR TTEPITITWON,

SIAKOYTE TN XPiON TOU TTPOIGVTOG KAl avagnTEIoTE 10TPIKF) CUPBOUAT.

S w

P N0

TeAeuTaia avaBewpnon kelpévou : 02/2011
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Prior to use, carefully read
the instructions for use.

GC Tri Plaque ID Gel™

DENTAL PLAQUE DISCLOSING GEL
For use only by a dental professional in the recommended indications.

DESCRIPTION

GC Tri Plaque ID Gel will differentiate among fresh plaque, mature plaque
(more than 48 hours old) and strong acid producing plaque by colour to
aid in patient oral hygiene education.

CONTRAINDICATIONS
Do not use this material on patients with a sensitivity or allergy to
benzoate preservatives.

DIRECTIONS FOR USE

.Apply GC Tri Plaque ID Gel onto the tooth surfaces using a suitable

instrument (microbrush, swab or tooth brush). Dispense gel into a dish if

you apply on multiple tooth surfaces. Following this, instruct the patient

to lightly rinse their mouth with water. Identify the plaque by observing

the color of the gel.

a) A pink or red colour on the tooth surface indicates fresh plaque
accumulation.

b) A blue or purple colour indicates mature plaque that is at least 48
hours old.

c) A light blue color indicates mature and strong acid producing
plaque.
Note:
Clean the tip of the tube by wiping with a sponge or cotton pellet to
remove any excess gel. Close the cap immediately.

2. Instruct the patient in proper tooth cleaning and thereby remove any

remaining plaque and disclosing gel.

N

STORAGE
Store in a cool dry low humidity area away from direct sunlight (8-25°C).
Shelf life: 3 years from date of manufacture.

PACKAGE
Tube containing 40g (36mL)

CAUTION

1. Avoid contact with eyes. In case of contact, immediately flush with
water and seek medical attention.

2. Avoid contact with skin, clothing or equipment. In case of contact,
immediately wash with water.

3. Avoid contact with dental cavity. If case of contact, immediately wash
with water. And if the area are stained, the color will be gradually
removed.

4.This product contains red and blue dyes, which will stain dental
restorative materials.

5. Do not swallow.

6. Do not mix with other products.

7. Keep out of reach of children.

8. If any angioedema symptoms are experienced, this may indicate
sensitivity or allergy to the benzoate preservatives. In this event,
discontinue the use of the product and refer to a physician.

Last revised : 09/2011

i
olvassa el figyelmesen!
GC Tri Plaque ID Gel™

PLAKKFESTO GEL

Felhasznalasat csak szakképzett fogaszati személyzetnek javasoljuk a
megadott felhasznalasi teriileten.

LEIRAS

A GC Tri Plaque ID Gel kiilonb6z6 szinekkel jelzi a friss, az érett (t6bb
mint 48 6ras) és az er6sen savtermeld plakkot, ezzel segitve a paciens
szajhigiénés oktatasat.

ELLENJAVALLATOK
Ne alkalmazza az anyagot benzoat tartésitészerre érzékeny vagy
allergias paciens esetén.

HASZNALATI UTMUTATO

.Applikalja a GC Tri Plaque ID Gel-t a fogfelszinre egy arra alkalmas

eszkdzzel (mikrokefe, vattacsomo vagy fogkefe). Adagolja a gélt egy

talkaba, ha tobb fogfelszinre is alkalmazni szeretné az anyagot. Ezt

kovetéen kérje meg paciensét, hogy 6vatosan oblitse ki a szajat vizzel.

Azonositsa a plakkot és figyelje meg a gél szinét.

a) A fogfelszin rézsaszin vagy piros elszinezédése friss plakk
felhalmozédéasara utal.

b) A kékes vagy lilas szin érett plakkra utal, ami legalabb 48 ¢ras.

c) A vilagoskék szin érett és er6sen savtermeld plakkot jelez.
Megjegyzés:
Tisztitsa meg a felesleges géltél a tubus szajat egy vattadarabbal
vagy szivaccsal. Azonnal helyezze vissza a kupakot.

2. Kérje meg a paciensét, hogy megfeleléen mosson fogat, igy tavolitsa el

a megmaradt plakkot és a plakkfestd gélt.

N

TAROLAS
HUvos, szaraz, alacsony paratartalmu helyen, napfénytél védve tarolja
(8-25°C-on).

KISZERELES
Tubus 40 g (36 ml)

FIGYELMEZTETES

1. Kerllje az anyag szembe jutasat. Amennyiben ez mégis bekovetkezik,
mossa ki b6 vizzel, és forduljon szakorvoshoz.

2.Kerllje az anyag bérre, ruhdra vagy fogaszati késziilékekre kerlilését.
Amennyiben ez mégis bekdvetkezik, azonnal 6blitse le vizzel.

3.Keriilje az anyag kavitasba kertilését. Amennyiben ez mégis
bekovetkezik, azonnal dblitse le vizzel. Ha a terlilet elszinez6dott, a
szin fokozatosan fog eltlinni.

4. A termék piros és kék festékanyagot tartalmaz, melyek a fogaszati
helyreallitd anyagokat is elszinezik.

5.Ugyeljen, hogy a paciens ne nyelje le az anyagot.

6.Ne keverje mas termékekkel.

7. Gyermekek el6l elzarva tartando.

8.Ha angioddéma tiineteit észleli, az benzoat tartdsitdszer érzékenység
vagy allergia jele lehet. Ebben az esetben fliggessze fel a termék
alkalmazasat, és paciense forduljon szakorvoshoz.

Utoljara moédositva: 09/2011
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Mpeau ynotpeba, BHUMATENHO
npoyeTeTe UHCTPYKLUUTE 3a ynoTpeba.

GC Tri Plaque ID Gel™

EN 3A PABKPVBAHE HA 3bEHATA MITAKA

3a ynoTtpe6a camo OT AeHTAaIHW CMeLManucTy rno NpenopbyaHuTe
VHAMKaLMK.

OMUCAHUE

GC Tri Plaque ID Gel we andepeHumpa no UBAT mnagara nnaka,
maTypupanaTa nnaka (no-ctapa ot 48 4aca) U CUITHO auMaoreHHa
nnaka, nomaraiku npu oby4eHUETO Ha NaLMeHTa B opanHa XurneHa.

NPOTUBOMOKA3AHUA
He nanonsgaiite To3n MaTepuan npy NauMeHT ¢ 4yBCTBUTENTHOCT UK
aneprus kbM 6@H30aTHIN KOHCEPBAHTY.

HACOKU 3A YIIOTPEBA
1.HaHecete GC Tri Plaque ID Gel Bbpxy 3b6HUTE NOBBLPXHOCTH,
M3M0on3Baiikn NOAXOAALL, MHCTPYMEHT (MUKpOYeTKa, TaMMOH UK YeTka
3a 3b6u). [losupanTe rena B Cbj, ako LLe HaHacsATe BbpXy NoBeye
3bOHM NoBbpxHOCTU. CnasBaiiku TOBa, MHCTPYKTUpaiTe nauneHTa aa
u3nnakHe neko ycrtarta cu ¢ Boaa. ioentuduumpaiite nnakara,
HabntofaBaiikv LiBeTa Ha rena.
a) Po30B vnu YepBeH LBST BbpXy 3b6HaTa NOBBbPXHOCT Nnokassa
HaTpynBaHe Ha Mraja nnaka.
6) CuH vnu nunas UBAT Nokaspa y3psna nnaka, KosTo e npectoana
noHe 48 yaca.
B) CBETNO CUH LIBAT NOKa3Ba 3psina 1 CUITHO auuaoreHHa nnaka.
3abenexka:
MouncTeTe HakpaiiHvka Ha Ty6aTa ¢ rbba unu namyyex Tyndep, 3a
[la OTCTpaHNTe BCEKN U3NULLIBK OT ren. 3aTBopeTe Kanaykarta
HesabaBHo.
.WHcTpykTHpaiiTe nauneHTa 3a gobpo noyncTeaHe, NnoCpeacTBOM
KOETO [1a OTCTPaHW BCSKa OCTaTbYHa Niaka Uim OLBEeTEH ref.

N

CbXPAHEHUE

C'bXpaHﬂEal;lTe Ha XJ1lagHo, CYX0 MACTO C HUCKa BNAXHOCT U gane4y ot
npsika cnbHYeBa cBeTnunHa (8-25°C).

Cpok Ha cbXxpaHeHue: 3 roauHK OT faTaTta Ha NPON3BOACTBO.

OMNAKOBKA
Tyba, cbabpxalya 40 rp. (36mn.)

BHUMAHUE

1.N36sirBaiiTe KOHTAKT C ounTe. B criyyan Ha KOHTakT, He3abaBHO
npoMwuiiTe C BOAA U NOTbpPCceTe MEANLIMHCKA MOMOLL.

2./36arBanTe KOHTAKT C KOXa, Apexu unu ypeau. B cnyyan Ha KOHTakT,
BeAHara u3muiTe ¢ Boga.

3.M36srBaiiTe KOHTAKT CbC 3bOHM KaBUTETH. MpK CryYaii Ha KOHTAKT,
He3abaBHO M3MUINTe ¢ Boga. AKo obracTTa ce OUBeTH, LUBETHT
MOCTEMNEHHO Liie Ce OTCTPaHU.

4.MpoayKTbT CbAbPKA YepPBEHU U CUHU Barpuna, KOUTO Le oLBeTAT
AeHTanHnTe Bb3CTaHOBUTENHN MaTepuanu.

5.[1a He ce nornbLia.

6.He cmecBaitTe ¢ Apyrv npoayKTy.

7. CbxpaHsiBaiiTe Ha MecTa, He[JOCTBMHU 3a JeLa.

8.AKO ce NposABAT CUMNTOMU Ha Cb/JOB OTOK, TOBA MOXeE Noka3sa
YyBCTBUTENHOCT UK aneprua KbM 6eH30aTHU KOHCepBaHTU. B TakbB
cnyyan, npekpaTeTe ynotpebaTa Ha NpoaykTa U noTbpceTe niekapcka
nomoty.

MocneaHa peaakums: 09/2011

Przed uzyciem przeczytaj uwaznie
instrukcje stosowania.

GC Tri Plaque ID Gel™

ZEL DO WYKRYWANIA PLYTKI NAZEBNEJ

Wytgcznie do stosowania przez lekarza dentyste wedtug zalecanych
wskazan.

OPIS

GC Tri Plaque ID Gel rozréznia poprzez wybarwienie $wiezg ptytke,
ptytke dojrzatg (starszg niz 48 godzin) i ptytke produkujgca silny kwas
i jest pomocny w edukacji pacjenta w zakresie higieny jamy ustnej.

PRZECIWWSKAZANIA
Nie nalezy stosowac tego materiatu u pacjentéw z wrazliwoscia lub
alergig na konserwanty zawierajgce benzoesan.

INSTRUKCJA STOSOWANIA
1.Natozy¢ GC Tri Plaque ID Zel na powierzchnie zgba za pomocag
odpowiedniego instrumentu (mikroszczoteczki, wacika lub szczoteczki
do zegbéw). Odmierzy¢ zel na podktadce, jesli stosuje sie na wielu
powierzchniach zgbow. Po tym, poleci¢ pacjentowi lekko przeptukaé
usta woda. Oceni¢ ptytke nazebng obserwujac kolor zelu.
a) rézowe lub czerwone zabarwienie na powierzchni zgba wskazuje
$wiezg akumulacje ptytki nazebne;j.
b) niebieski lub fioletowy kolor oznacza dojrzatg ptytke, ktérej wiek
wynosi co najmniej 48 godzin.
c) kolor jasnoniebieski oznacza dojrzatg i produkujgca silny kwas ptytke
nazebng.
Uwaga:
Oczysci¢ wylot tuby przecierajgc gabka lub wacikiem, aby usungé
resztki zelu. Natychmiast zakrecic tube.
2.Nalezy poinstruowa¢ pacjenta, jak prawidtowo oczysci¢ zeby usuwajgc
przy tym wszelkie pozostato$ci ptytki oraz zelu wybarwiajgcego.

WARUNKI PRZECHOWYWANIA

Przechowywac¢ w chtodnym, suchym, o niskiej wilgotno$ci miejscu z dala
od promieni stonecznych (8-25°C).

Okres trwato$ci: 3 lata od daty produkcji.

OPAKOWANIE
Tuba zawierajgca 40g (36mL)

SRODKI OSTROZNOSCI

1.Unika¢ kontaktu z oczami. W przypadku kontaktu, natychmiast przemy¢
wodg i zasiggna¢ porady lekarza.

2.Unika¢ kontaktu ze skora, ubraniem lub sprzgtem. W przypadku
kontaktu, natychmiast przemy¢ woda.

3.Unika¢ kontaktu z ubytkiem zeba. Jesli dojdzie do kontaktu, natychmiast
przemy¢ woda. A jesli powierzchnia zabarwi sig, kolor bedzie stopniowo
znikat.

4.Produkt zawiera czerwone i niebieskie barwniki, ktére zabarwiajg
materiaty dentystyczne do wypetnien.

5.Nie potykaé¢.

6.Nie miesza¢ z innymi produktami.

7.Przechowywac w miejscu niedostgpnym dla dzieci.

8.W razie wystgpienia objawéw obrzgku naczynioruchowego, moze to
wskazywaé na wrazliwo$¢ lub uczulenie na konserwanty zawierajgce
benzoesan. W takim przypadku nalezy przerwa¢ stosowanie produktu
i skonsultowac sie z lekarzem.

Ostatnia aktualizacja: 09/2011

Pred pouzitim si peclivé prectéte navod
k pouZiti.

GC Tri Plaque ID Gel™

GELOVY INDIKATOR DENTALNIHO PLAKU

Ur¢eno vyhradné k pouziti ve stomatologické praxi v doporu¢enych
indikacich.

POPIS

GC Tri Plaque ID Gel barevné rozlisi Serstvy plak, zraly plak (star$i 48
hodin) a plak se silnou produkci kyseliny, a tak pomaha pfi vzdélavani
pacienta v oblasti Ustni hygieny.

KONTRAINDIKACE
Tento material nepouZzivejte u pacientl citlivych nebo alergickych na
benzoatové konzervanty.

NAVOD K POUZIT!
1.GC Tri Plaque ID Gel vhodnym nastrojem (mikrostéteckem, tamponem
nebo zubnim kartaékem) naneste na povrchy zubd. V pfipadé aplikace
na vice zubU nadavkujte gel do nadobky. Poté pacienta pozadejte, aby
si vodou lehce vyplachnul Usta. Podle barvy gelu uréete plak.
a) Ruzova nebo Cervena barva na povrchu zubu oznacuje erstvé
nahromadény plak.
b) Modra nebo fialova barva znamena zraly plak, ktery je nejméné 48
hodin stary.
c) Svétle modréa barva oznacuje zraly plak se silnou produkci kyseliny.
Poznamka:
Houbi¢kou nebo vatovym tampoénem vycistéte Usti tuby, abyste
odstranili pfebytky gelu. Tubu ihned uzavfete.
2.Poucte pacienta o spravném c¢isténi chrupu a odstrarite veskeré
prebytky plaku a gelu.

USKLADNENi

Skladujte v chladu a suchu v misté s nizkou vlhkosti vzduchu, mimo dosah
ptimého slunecniho svétla (8-25°C).

Trvanlivost: 3 roky od data vyroby.

BALENI
Obsah tuby 40 g (36 ml)

UPOZORNEN

1. Vyvarujte se kontaktu s o¢ima. V pfipadé zasazZeni o¢i ihned
vyplachnéte vodou a vyhledejte Iékafskou pomoc.

2.Vyvarujte se kontaktu s pokozkou, odévem nebo vybavenim. V pfipadé
kontaktu ihned omyjte vodou.

3.Vyhnéte se kontaktu s Ustni dutinou. V pfipadé zasazeni ihned
vyplachnéte vodou. Pokud se dané misto zbarvilo, barva postupné
zmizi.

4.Tento vyrobek obsahuje ¢ervené a modré barvivo, které zabarvi
dentalni vypliiové materidly.

5.Nepolykejte.

6.Nemichejte s jinymi vyrobky.

7. Skladujte mimo dosah déti.

8.Vyskyt jakychkoli pfiznakd angioedému muZze signalizovat precitlivélost
nebo alergii na benzoatové konzervanty. V takovém pfipadé preruste
pouzivani vyrobku a obratte se na praktického lékare.

Posledné opravené: 09/2011

Tnainte de utilizare, cititi cu atentie
instructiunile de folosire.

GC Tri Plaque ID Gel™

GEL REVELATOR PENTRU PLACA BACTERIANA

A se utiliza doar de catre medicii stomatologi conform indicatiilor
recomandate.

DESCRIERE

GC Tri Plaque ID Gel va face diferenta intre placa bacteriana recenta,
placa bacteriana matura (mai veche de 48 de ore) si placa bacteriana
veche puternic acida prin colorarea diferitd a acestora, ajutand astfel la
educarea pacientilor in domeniul igienei orale.

CONTRAINDICATII
Acest material nu trebuie utilizat in cazul pacientilor care prezinta
sensibilitate sau alergie la conservantii benzoati.

INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE
1. Aplicati GC Tri Plaque ID Gel pe suprafetele dentare utilizand un
instrument adecvat (microperie, buleta sau periuta de dinti). In cazul in
care va fi aplicat pe suprafete dentare multiple, dozati gelul intr-un
recipient. Apoi instruiti pacientul sa isi clateasca usor gura cu apa.
Identificati placa bacteriana observand culoarea gelului.
a) O suprafata dentara colorata in roz sau rosu indica o acumulare de
placa bacteriana recenta.
b) Culoarea albastra sau mov indica existenta unei placi bacteriene
mature veche de cel putin 48 de ore.
c) Culoarea albastru deschis indica existenta unei placi bacteriene
mature care produce o cantitate mare de acid.
Nota:
Curatati varful tubului cu ajutorul unui burete sau al unei bulete din
bumbac pentru a indeparta excesul de gel. Inchideti imediat capacul.
2. Demonstrati pacientului cum se efectueaza o curatare corecta a dintilor
indepartand astfel placa bacteriana ramasa si gelul revelator.

DEPOZITARE

Depozitati intr-un spatiu racoros, uscat cu umiditate scazuta, ferit de
lumina solara directa (8-25°C).

Valabilitate pe raft: 3 ani de la data fabricarii.

AMBALARE
Tub continand 40g (36ml)

ATENTIE R

1. A se evita contactul cu ochii. In cazul contactului, clatiti imediat cu apa
si consultati medicul oftalmolog. R

2. A se evita contactul cu pielea, imbracamintea sau echipamentul. In
cazul contactului, clatiti imediat cu apa.

3. A se evita contactul cu cavitatile dentare. In cazul contactului, clatiti
imediat cu apa. Daca zona ramane patata, culoarea se va sterge
treptat.

4. Acest produs contine vopsea rosie si albastra, care va pata materialele
de restaurare stomatologice.

5. A nu se inghiti.

6. A nu se amesteca cu alte produse.

7. Anu se lasa la indeména copiilor.

8.1n cazul aparitiei simptomelor de angioedem, acest lucru poate indica
existenta unei sensibilitati sau alergii la conservantii benzoati. In acest
caz, intrerupeti utilizarea produsului si adresati-va unui medic.

Revizuit ultima data : 09/2011

Prije uporabe pazljivo procitati upute za
uporabu.

GC Tri Plaque ID Gel™

GEL ZA OTKRIVANJE ZUBNOG PLAKA

Samo za stru¢nu stomatolo$ku uporabu u preporu¢enim indikacijama.

OPIS

GC Tri Plaque ID Gel bojom ¢ée razlikovati svjeZi plak, zreli plak (star vise
od 48 sati) i plak koji stvara jaku kiselinu i tako pomo¢i u podu¢avanju
pacijenta o oralnoj higijeni.

KONTRAINDIKACIJE
Ne koristiti kod pacijenata osjetljivih ili alergi¢nih na benzoatne
konzervanse.

UPUTE ZA UPORABU
1. GC Tri Plaque ID Gel nanijeti na zubne povrsine odgovaraju¢im
instrumentom (mikro-Cetkicom, tupferom ili zubnom cetkicom). Gel
istisnuti u posudu ako se nanosi na vise zubnih povr$ina. Pacijenta
zamoliti da blago ispere usta vodom. Utvrditi plak promatranjem boje
gela.
a) Roza ili crvena boja na zubnoj povrsini pokazuje nakupine svjezeg
plaka.
b) Plava ili ljubi¢asta boja pokazuje zreli plak star barem 48 sati.
c) Svijetloplava boja pokazuje zreli plak i plak koji stvara jaku kiselinu.
Vazno:
Spuzvom ili vatom odstraniti viSak gela s vrha tube. Odmah poklopiti.
Podugiti pacijenta o pravilnom ¢iS¢enju zubi i pri tome odstraniti
preostali plak i gel.

N

CUVANJE

Cuvati na hladnom i suhom podruéju niske vlaznosti daleko od direktne
sunceve svjetlosti (8-25°C).

Rok valjanosti: 3 godine od datuma proizvodnje.

PAKIRANJE
Tuba od 40 g (36 ml)

UPOZORENJE
1. Izbjegavati dodir s o€ima. U slu¢aju dodira odmah isprati vodom
i potraziti lijecnika.
. Izbjegavati dodir s koZzom, odjec¢om ili instrumentima. U slu¢aju dodira,
odmah isprati vodom.
Izbjegavati dodir sa zubnim kavitetom. U slu¢aju dodira, odmah isprati
vodom. Ako je podruéje zaprljano, boja ¢e postupno nestati.
Ovaj proizvod sadrzi crvene i plave boje, koje prljaju dentalne
restorativne materijale.
Ne gutati.
Ne mijesati s drugim proizvodima.
Drzati dalje od dosega djece.
Simptomi angioedema mogu ukazati na osjetljivost ili alergiju na
benzoatne konzervanse. U tom slu¢aju prekinuti uporabu proizvoda
i potraziti lijecnika.
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Zadnja revizija : 09/2011

BHUMaTENbHO NPOYNTATE UHCTPYKLMIO
nepes NpUMeHeHnem.

GC Tri Plaque ID Gel™
LKW CU Tpum Mnak Anm lNenb™

CTOMATONOMMYECKUN MEJTb ANA OBHAPYKEHUSA CKOMNEHUSA
3YBHOIO HANETA

MaTepuan npegHasHayeH TONbKO Ans NpodeccMoHansHoro
NPUMEHEHMA B COOTBETCTBUM C NOKa3aHUAMU, ONMNCaHHbIMU B
HaCTOosILLEN MHCTPYKLNN.

OMUCAHUE

GC Tri Plaque ID Gel okpalwunBaeT 3y6HOI HaneT B pa3nuyHble LBeTa,
romMoras pa3nunyaTb CBeXWiA HaneT, 3acTaperblil HaneT (OTNOXMUBLUNIACS
6onee 48 yacoB Ha3az) v HaneT, NPoOMU3BOAALLMIA GonblIOe KONMMYECTBO
KWUCMOTbI; 3TO NOMOraeT B 06Y4€HUN NaLMeHTa NpaBubHoON rmrueHe
nonocTu pra.

MNPOTUBOMNOKA3AHUA
He ncnonbaosath npenapar y NaLneHTOB C NOBbILIEHHOI
YYBCTBUTENbLHOCTLIO UMK anneprueit Ha 6eH30aTHbIe KOHCePBAaHTHI.

WHCTPYKLIUA MO NPUMEHEHUIO
1. HaHecute renb GC Tri Plaque ID Gel Ha noBepXHOCTb 3y6OB C
NOMOLLbIO NOAXOASALLEro MHCTPYMEHTa (MUKpoannnmkaTop, TaMmnoH,
3ybHas weTka). Ecnu renb HaHOCUTCA Ha HECKOLKO MOBEPXHOCTEN,
BblJ@aB1Te ero Ha NnacTUKoBylo NanneTy. 3aTeM nonpocuTe nauueHTa
akKkypaTHO npornornockaTk poT Bofgoi. OnpeaenuTe Bo3pacT v TUn
HarneTa no uBeTy OKpacusLUerocs rens.
a) Po30BbIN N KpacHbIil LBET yKa3biBaeT Ha 06rnacTy ckonnexns
cBexXero Haneta.
b) CuHUI UNn hroneToBbIN LBET yKasblBaeT Ha 06n1acTu ckonneHus
3acTapenoro HarneTa, BO3pacT KOTOPOro He MeHee 48 Yacos.
c) CeeTno-rony6oi UBeT yka3blBaeT Ha 3acTapenblil HaneT C BbICOKON
CTeneHblo NPON3BOACTBA KUCIIOThI.
Mpumeyarue:
YaanuTe U3NULLKKM rens ¢ Hockka Tiobuka, npoTepes ero ry6koi unu
BaTHbIM TamMnoHoM. Cpaay xe 3akpbiBanTe TOWK KPbILLKOWA.
. O6bsicHUTe NaLUMeHTy, kak creflyeT NpaBUMbHO YACTUTL 3y6bl; B
npouecce 06bsiCHeHNs cieayeT yAanuTb ocTaTku rens u 3y6Hom
Hanert.

N

XPAHEHUE

XpaHUTb B NPOXN1aIHOM CYXOM MeCTe C MOHUXXEHHOW BNAaXXHOCTLIO 1
Banu OT NPAMbIX CONMHEYHbIX Nnyyen (8-25°C).

Cpok rogHocTu: 3 roga oT Aathl NPOW3BOACTBA.

YNAKOBKA
Tiobuk, o6bem matepuana 40 r (36 mn)

MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTHU

1. U3BeraiiTe nonaganus matepuana B rnasa. B cnyyae nonaganvs B
rnasa, Heme[neHHO NPOMOTe X BOZIOW N 0BpaTUTECh K BpaYy.

. U3BeraiiTe nonagaHus matepuana Ha Koxy, oaexay n obopyaosaHue.
B cnyyae koHTakTa cpa3y e NpoMoliTe BO4OI MecTo, KyAa nonan
maTepuan.

. U3beraiite nonaganus matepuana B nonoctu B 3ybax. B cnyyae

ronajaHus HeMeArIeHHO NPOMOWTE BOAOI MecTo, Kyza nonan

matepuan. Ecnv o6nacTts okpacunack, OTTEHOK UCHE3HET COo

BpeMeHeM.

MaTepMan COOEpPXUT KpacHble U CUHUE KpaCcUTernun, KoTopble MoryT

OKpacKTb CTOMaTONOrMYECKME pecTaBpaLMOHHbIE MaTepuanb.

He rnotaTb matepuan.

He cmelunBaTtb matepuan ¢ Apyrumu npoaykTamu.

,uep)KaTb maTtepuan BHe 30Hbl JOCAraemMocTn ﬂeTeVI.

Ecnv nauneHT 4eMOHCTPUPYET CUMMTOMbI aHTMOHEBPOTUYECKOTO

annepruyeckoro oTeka, 3To MOXET yKa3blBaTb Ha YyBCTBUTENbHOCTb

unu annepruto Ha 6eH3oaTHbIe KOHCepBaHTLI. B aToM cnyyae cneayet

HeMeaNleHHO NpeKkpaTuTb UCNoNb30BaHWe npenaparta u OﬁpaTMTbCSI K

Bpayy COOTBETCTBYIOLLEN CreLnanmsaLmm.

N
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Pred pouzitim si dokladne

preditajte navod na pouZzitie.

GC Tri Plaque ID Gel™

GELOVY INDIKATOR DENTALNEHO PLAKU

Ur¢ené vyhradne na pouzitie v stomatologickej praxi v odpori¢anych
indikaciach.

POPIS

GC Tri Plaque ID Gel farebne rozlisi Serstvy plak, zrely plak (starsi ako 48
hodin) a plak so silnou produkciou kyseliny, a tak pomaha pri instruktazi
pacienta o Ustnej hygiene.

KONTRAINDIKACIE
Tento material nepouzivajte u pacientov citlivych alebo alergickych na
benzoatové konzervanty.

NAVOD NA POUZITIE
. GC Tri Plaque ID Gel vhodnym nastrojom (mikrostet¢ekom, tampénom
alebo zubnou kefkou) naneste na povrchy zubov. V pripade aplikacie na
viacero zubov nadavkujte gél do nadobky. Potom pacienta instruujte,
aby si vodou zlahka vyplachol Usta. Podla farby gélu urcite plak.
a) Ruzova alebo ¢ervena farba na povrchu zuba oznacuje ¢erstvo
nahromadeny plak.
b) Modra alebo fialova farba znamena zrely plak, ktory je najmenej 48
hodin stary.
c) Svetlo modra farba oznacuje zrely plak so silnou produkciou kyseliny.
Poznamka:
Hubkou alebo vatovou peletou vygistite hrot tuby, aby ste odstranili
nadbyto¢ny gél. Inned uzatvorte uzaverom.
2.Poucte pacienta o spravnom Cisteni chrupu a odstrarite vSetky zvysky
plaku a gélu.

-

USKLADNENIE

Skladujte v chlade a suchu v mieste s nizkou vlhkostou vzduchu, mimo
dosahu priameho sIne¢ného svetla (8-25°C).

Trvanlivost: 3 roky od datumu vyroby.

BALENIE
Tuba s obsahom 40 g (36 ml)

UPOZORNENIE

1. Vyhnite sa kontaktu s o¢ami. V pripade zasiahnutia o¢i ihned
vyplachnite vodou a vyhladajte lekarsku pomoc.

2.Vyhnite sa kontaktu s pokozkou, odevom alebo zariadenim. V pripade
kontaktu ihned umyte vodou.

3.Vyhnite sa kontaktu s kavitou. V pripade zasiahnutia ihned vyplachnite
vodou. Ak sa dané miesto sfarbilo, farba sa postupne odstrani.

4.Tento vyrobok obsahuje ¢ervené a modré farbivo, ktoré zafarbi
dentalne dostavbové materialy.

5.Neprehltajte.

6.Nemiesajte s inymi vyrobkami.

7. Skladujte mimo dosahu deti.

8.Vyskyt akychkolvek priznakov angioedému méze signalizovat
precitlivenost alebo alergiu na benzoatové konzervanty. V takom
pripade preruste pouzivanie vyrobku a obratte sa na praktického
lekara.

Datum poslednej revizie: 09/2011

Kullanimdan dnce, talimatlari
dikkatlice okuyunuz.

GC Tri Plaque ID Gel™
DENTAL PLAK BELIRLEYICI JEL

Sadece dental profesyoneller tarafindan 6nerilen endikasyonlarda
kullanilir.

TANIM

GC Tri Plaque ID Gel, yeni plak ile olgunlasmis plagi (48 saatten daha
eski) ve gliclu asit Ureten plagi renklendirerek ayirir ve hastanin oral hijyen
egitimi sirasinda yardimicidir.

KONTRAENDIKASYONLARI
Bu materyali benzonat tiirevlerine hassas veya alerjisiolan kisilerde
kullanmayiniz.

KULLANMA TALIMATI
.GC Tri Plaque ID Gel’'l uygun bir alet kullanarak (mikrofirga, bez veya
dis fircasi gibi.) dis ylizeyine uygulayiniz. Eger birkag dis ylizeyine
uygulayacaksaniz jeli taslyiciya sikiniz. Bunu takiben, hastay hafifge
agzini suyla galkalamasini séyleyiniz. Jelin rengini gézlemleyerek plagi
belirleyiniz.
a) Dis ylzeyindeki pembe renk veya kirmizi renk yeni plagi gosterir.
b) Dis yuizeyindeki mavi veya mor renk en az 48 saatlik olgun plagi
gOsterir.
c) Acik Mavi renk olgun ve giicli asit tirete plagi gosterir.
Note:
Tlpuln ucundaki fazla materyali spang ve koton pellet ile silerek
temizleyiniz. Kapagi hizli bir sekilde sikica kapatiniz.
2.Hastaya bilenen yontemlerle disi temizlemesini sdyleyin ve bdylece artik
plagi ve belirleyici jeli uzaklastirir.

-

SAKLAMA

Serin ve kuru yerde direk glines i1s1gindan uzakta muhafaza ediniz.
(8-25°C).

Raf Omrii: Uretimden itibaren 3 yildir.

PAKETLEME
Tip igerigi 40gr (36ml)

UAYARI

1.Goz ile temas etmesini 6nleyiniz. Goz ile temas etmesi
durumunda,acilen su ile yikayiniz ve medikal 6nlem arayiniz.

2.Deri, giysi ve cihazlarla temasini 6nleyiniz.Temas etmesi durumunda
hemen su ile yikayiniz.

3.Dental kavite ile temas etmesini 6nleyiniz. Temas etmesi durumunda
hemen bol su ile yikayiniz. Eger bolge lekelenmisse, renk giderek
uzaklasacaktir.

4.Bu Uriin dental restorative materyaller Gizerinde leke birakabilecek
kirmizi ve mavi boya igerir.

5.Yutmayiniz.

6.Diger urlnler ile karistirmayiniz.

7. Gocuklarin ulasabilecedi yerlerden uzak tutunuz.

8.Eger herhangi bir angioedema semptomu gériiliirse, hassasiyetten veya
benzonat tlrevlerinin alerjik reaksiyonundan kaynakli olabilir. Bu
durumda Urlind kullanmayi durdurunuz ve uzmana basvurunuz

Son revizyon : 09/2011

Pred uporabo previdno preberite
navodila za uporabo.

GC Tri Plaque ID Gel™

GEL ZA RAZKRIVANJE ZOBNIH OBLOG

Primerno za uporabo v zobozdravstveni ordinaciji, le v priporo€enih
indikacijah.

OPIS
GC Tri Plaque ID Gel bo razlo€eval med svezim plakom, zrelim plakom in
zelo kislim plakom, v pomo¢ pri pou¢evanju pacienta o ustni higieni.

KONTRAINDIKACIJE
Materiala ne uporabljajte pri pacientih z obCutljivostjo ali alergijo na
benzoatne konzervanse.

NAVODILA ZA UPORABO
1. Nanesite GC Tri Plaque ID Gel na povrs$ino zoba s primernim
instrumentom (mikro$c¢etka, krpica ali zobna $¢etka). V primeru, da
boste nanesli gel na ve¢ zobnih povrsin, ga odmerite v posodico. Nato
dajte navodilo pacientu, da si narahlo spere usta z vodo. Identificirajte
plak z opazovanjem barve gela.
a) Roza ali rde¢a barva na zobni povrsini kaze na akumulacijo sveZzega
plaka.
b) Modra ali vijoli¢na barva indicira zrel plak, ki je star vsaj 48 ur.
c) Svetlo modra barva indicira zrel in zelo kisel plak.
Opomba:
Izvodilo tube ocistite tako, da ga obriSete z gobico ali vatno kroglico
in odstranite viSke gela. Takoj namestite zamas$ek na tubo.
. Pacienta poucite o pravilni ustni higieni, tako da mu odstranite preostale
zobne obloge in zabarvan gel.

N

HRANJENJE

Hranite v hladnem suhem prostoru z nizko vlaznostjo, ne izpostavljati
neposredni sonéni svetlobi (8-25°C).

Rok trajanja: 3 leta od datuma proizvodnje.

PAKIRANJE
Tuba vsebuje 40g (36mL)

OPOZORILO

1. Pazite, da ne pride do stika z o€mi. V primeru, da pride material v stik
z o&mi, jih takoj sperite z vodo in bolnika napotite k zdravniku.

. Izogibajte se stiku s koZo, oblacilom ali opremo. V primeru, da pride do

stika, takoj sperite z vodo.

Izogibajte se stiku z ustno votlino. V primeru stika, takoj sperite z vodo.

Ce se sluznica obarva, bo zabarvanje s¢asoma izginilo.

|zdelek vsebuje rde¢o in modro barvilo, ki lahko obarva dentalne
restavrativne materiale.

Ne pozirati.

Ne mesajte z drugimi proizvodi.

Hranite izven dosega otrok.

Ce se pojavijo simptomi angioedema, lahko to kaZe na obéutljivost ali

alergijo na benzoatne konzervanse. V tem primeru prenehajte

z uporabo izdelka in pacienta napotite k zdravniku.

N
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Zadnji pregled : 09/2011

Pirms lietoSanas rapigi izlasiet lietoSanas
instrukciju.

GC Tri Plaque ID Gel™

GELS ZOBU APLIKUMA NOTEIKSANAI

Paredzeéts tikai zobarstniecibas specialistam izmantosanai rekomendétas
indikacijas.

APRAKSTS

GC Tri Plaque ID Gel ar krasas palidzibu iezimé un palidz noteikt svaigu
aplikumu, vecu aplikumu (vecaku par 48 stundam) un vecu, stipru skabi
producé&josu aplikumu, tadéjadi laujot uzlabot pacienta iemanas un
atvieglot pacienta apmacibu mutes higiénas veiksana.

KONTRAINDIKACIJAS
Nelietot pacientiem ar jutigumu vai alergiju pret benzoata konservantiem.

LIETOSANAS NORADIJUMI
1. Ar piemérotu instrumentu (otinu, aplikatoru, vates kocinu) uzklat GC Tri
Plaque ID Gel uz zoba virsmas. Sagatavojiet gélu traucina, ja gélu bas
nepiecie$ams aplicét uz vairakam virsmam. Péc tam instrugjiet
pacientu viegli izskalot muti ar Gdeni. Nosakiet aplikumu péc krasas.
a) Roza vai sarkanas krasas aplikums uz zoba virsmas liecina par
svaiga aplikuma uzkrasanos.
b) Zilas vai violetas krasas aplikums uz zoba virsmas liecina par
aplikumu, kas vecaks vismaz par 48 stundam.
c) Gaisi zilas krasas aplikums norada uz vecu un stipru skabi
producéjosu aplikumu.
Piezime:
Tabinas galu ar stkli vai vati notiriet no géla parpalikumiem.
Nekaveéjoties uzlieciet vacinu.
2.Instrugjiet pacientu, ka pareizi tirit zobus un attiecigi likvidét atlikuso
aplikumu un gélu.

UZGLABASANA
Uzglabat sausa, vésa vieta, prom no tieSiem saules stariem (8-25°C).
Deriguma termin$: 3 gadi no raZzosanas datuma.

IEPAKOJUMS
Tabina 40g (36mL)

BRIDINAJUMS

1.1zvairieties no kontakta ar acim. Kontakta gadijuma noskalot ar Gdeni
un vérsties pie arsta.

2.|zvairieties no kontakta ar adu, drébém un iekartam. Kontakta gadijuma
nekavéjoties noskalot ar adeni.

3.lzvairieties no kontakta ar zoba kavitati. Kontakta gadijuma
nekavéjoties noskalot ar Gdeni. Ja virsma paliek iekrasota, krasa

azudis pakapeniski.

4.8Sis produkts satur zilo un sarkano pigmentu, ka svar parkrasot
restauracijas materialus.

5.Nenortt.

6.Nejaukt kopa ar citiem materialiem.

7. Glabat bérniem nepieejama vieta.

8.Ja paradas apsartums un pietikums, tas var noradit uz sensitivitati vai
alerdiju uz benzoata konservantu. Saja gadijuma partrauciet produkta
lietoSanu un vérsieties pie arsta.

P&dgjo reizi parskatits : 09/2011

Pre upotrebe pazljivo progitati uputstvo.

GC Tri Plaque ID Gel™

GEL ZA OTKRIVANJE ZUBNOG PLAKA
Samo za stru¢nu stomatolo$ku upotrebu u preporu¢enim indikacijama.

OPIS

GC Tri Plaque ID Gel bojom ¢e razlikovati svez plak, zreli plak (star vise
od 48 sati) i plak koji stvara jaku kiselinu i tako pomoéi u edukaciji
pacijenta o oralnoj higijeni.

KONTRAINDIKACIJE
Ne koristiti kod pacijenata osetljivih ili alergi¢nih na benzoatne
konzervanse.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU
1. GC Tri Plaque ID Gel naneti na zubne povrsine odgovarajué¢im
instrumentom (mikro-¢etkicom, tupferom ili zubnom Eetkicom). Gel
istisnuti u posudu ako se nanosi na vi§e zubnih povrsina. Pacijenta
zamoliti da blago ispere usta vodom. Utvrditi plak posmatranjem boje
gela.
a) Roza ili crvena boja na zubnoj povrsini pokazuje nakupine svezeg
plaka.
b) Plava ili ljubicasta boja pokazuje zreli plak star barem 48 sati.
c) Svetloplava boja pokazuje zreli plak i plak koji stvara jaku kiselinu.
Vazno:
Sunderom ili vatom odstraniti viSak gela sa vrha tube. Odmah
poklopiti.
. Edukovati pacijenta o pravilnom ¢i$éenju zuba i pri tome odstraniti
preostali plak i gel.

N

CUVANJE

Cuvati na hladnom i suvom podrucju niske vlaznosti daleko od direktne
sunceve svetlosti (8-25°C).

Rok upotrebe: 3 godine od datuma proizvodnje.

PAKOVANJE
Tuba od 40 g (36 ml)

UPOZORENJE

1. 1zbegavati dodir sa o¢ima. U slu¢aju dodira odmah isprati vodom
i potraziti lekara.

2.zbegavati dodir sa koZom, ode¢om ili instrumentima. U sluc¢aju dodira,
odmah isprati vodom.

3. Izbegavati dodir sa zubnim kavitetom. U slu¢aju dodira, odmah isprati
vodom. Ako je podrucje zaprljano, boja ¢e postepeno nestati.

4. Ovaj proizvod sadrzi crvene i plave boje, koje prljaju dentalne
restorativne materijale.

5.Ne gutati.

6. Ne mesati sa drugim proizvodima.

7. Drzati dalje od dohvata dece.

8. Simptomi angioedema mogu ukazati na osetljivost ili alergiju na
benzoatne konzervanse. U tom slu¢aju prekinuti upotrebu proizvoda
i potraziti lekara.

Zadnja revizija : 09/2011.

Pries$ pradédami naudoti
atidZiai perskaitykite instrukcijas.

GC Tri Plaque ID Gel™

DANTUY APNASA ISRYSKINANTIS GELIS

Skirtas tik gydytojy-odontology naudojimui, pagal rekomenduojamas
indikacijas.

APASYMAS

GC Tri Plaque ID Gel'is remiantis spalviniais apnaso pokyciais padeda
skirti neseniai susidariusias, jau subrendusias (susiformavusias daugiau
nei pries 48val) ir intensyviai rigstis iSskiriancias apnasas. Tai puiki
pagalbiné priemoné skatinant paciento motyvacijg bei mokant jj burnos
ertmés higienos.

KONTRAINDIKACIJOS
Nenaudokite pacientams, jautriems ar alergiskiems benzoato
konservantams.

NAUDOJIMO BUDAS
1. Ant danties pavirsiy tinkamu instrumentu (mikroaplikatoriumi, vatos
tamponéliu ar danty Sepetéliu) uztepkite GC Tri Plaque ID Gel. Jei gelj
naudosite daugeliui danty, jsidékite jo j dozavimo inda. Po to,
paprasykite paciento iSskalauti burnos ertme vandeniu. Sekite
ryskinancio gelio, esanéio ant danties pavirSiaus, spalva.
a) Rausva ar raudona gelio spalva parodo neseniai susidariusiy apnasy
akumuliacija.
b) Mélyna ar violetine spalva nusidazo senesnés nei 48 val. apnasos.
c) Melsva spalva- subrendusios ir stiprias ragstis iSskirian¢ios apnasos.
Pastaba:
Kempinéle ar vatos tamponéliu nuvalykite nuo tubelés medziagos
likucius. I1Skart uzdarykite kamsteliu.
. Paprasykite paciento i§sivalyti dantis §epetuku. Taip nuvalomos
apnasos ir rySkinamasis gelis.

N

LAIKYMAS

Laikykite sausoje, vésioje vietoje atokiau nuo tiesioginiy saulés spinduliy
(8-25°C).

Galiojimo laikas: 3 metai nuo pagaminimo datos.

PAKUOTE
40g tabelé apnasas ryskinancio gelio (36ml)

ATSARGIAI

1. Jei medziagos pateko j akis, nedelsiant plaukite vandeniu ir kreipkités
i gydytoja.

2. Venkite medziagos patekimo ant odos, drabuZiy ar jrenginiy. Taip
atsitikus, tuoj pat plaukite vandeniu.

3. Venkite medziagos saly¢io su danties ertmémis. Taip
atsitikus,nedelsdami plaukite vandeniu, nusidazymas palaipsniui
iSnyks.

4. Produkte yra melsvy ir raudony dazy, kurie gali pakeisti restauracijos
spalva.

5. Perspékite pacienta, kad neryty medziagos.

6. Nemaisykite su kitomis medziagomis.

7. Saugokite vaikams nepasiekiamoje vietoje.

8. Jei pasireiSké edemos pozymiy - pacientas jautrus benzoato
konservantams. Tokiu atveju, nutraukite medziagos naudojimag bei
kreipkités j gydytoja.

Patikslinta: 09/2011

Mepepn 3acTocyBaHHAM yBaXHO
npoyunTanTe iHCTpyKLito 3
BUKOPUCTAHHS.

GC Tri Plaque ID Gel™

FENb ANA BUABNEHHA 3YBHOIO HANBOTY

[N BUKOPUCTaHHSA NKLLE NikapsiMU-CTOMaToNoramu y Bunajkax, o
onucati B AaHiit iHCTpyKuUii.

onuc

lenb GC Tri Plaque ID — ue renb Ans BU3Ha4YeHHs CBiXOro 3ybHoro
HanboTY, 3piNoro HanboTy (Akui yTBOpUBCS Binblue Hix 48 roanH Tomy)
Ta CTINKOro HanboTY, O BUAINSAE KUCIOTY, WNAXOM 3abapBneHHs ix B
Pi3Hi KONbOPW, KK CAYrye AOMNOMDKHUM 3aCOBOM HaBYaHHA NavuieHTiB
NPaBUNbHiIlA FirieHi NTOPOXHWHM poTa.

NPOTUMOKA3AHHA
MaTepian npoTunokasaHuit nauieHTam 3 NigBULLEHOI Yy TNUBICTIO A0
6eH30aTHNX KOHCepBaHTiB abo aneprieto Ha HUX.

BKA3IBKM 10 BUKOPUCTAHHA
1. HaHecitb renb GC Tri Plaque ID Ha noBepxHi 3y6a 3a ;onomoroto
BiANOBIAHOrO IHCTPYMEHTY (MiKpOLLITOYKM, annikaTopa 4un 3y6Hoi
LWiTKYM). AKLLO renlb HAHOCUTUMETLCA Ha NoBepxHi 6araTbox 3y6is,
NOMICTiTb NOPLit0 refto B EMHICTb. MMicns HAHECEeHHS renio NonpociTe
nauieHTa 3nerka crnonocHyT! NOPOXHWUHY poTa BoAot0. BusHaute Bua
HanboTy 3a 3abapBeHHsM renio.
1) PoxeBe abo 4yepBoHe 3abapBrieHHs rento Ha noBepxHi 3yba Bkasye
Ha HeaBHO YTBOPEHWN 3yBHWIA HaniT.
2) CuHe uu chioneToBe 3abapBrieHHs CBIAYUTL NPO 3pinui HaniT, SK1n
yTBOPMBCA BinbLU Hix 48 roanH Tomy.
3) CeiTno-6nakntHe 3abapBneHHs BKa3ye Ha 3pinuii i CTINKWiA HaniT,
L0 BUAINSAE KNCNOTY.
MpumiTka:
OuunLyiiTe HoCcKK TIOBUKa BiA HAANULLKIB rento, NpoTuparym Noro
ry6koto abo BaTHUM TamnoHoMm. Oapa3sy 3akpuBaiiTe KPULLKOH.
. MpoaeMoHCTpy#iTe NaUieHTy, ik NPaBUITbHO YUCTUTH AOTO 3y6u,
BUANMBLLM NPU LbOMY By/b-AKi 3anULLKK HAaNbOTY i resnto.
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3BEPIFAHHA

36epiraiTe B NPOXONOAHOMY CyXOMY MPUMILLEHHI 3 HU3bKOIO BOMOFICTIO
noBiTpsi noAani Bif NPSAMUX COHAYHMUX NpoMeHiB (8 — 25 °C).

TepMmiH npuaaTHOCTI: 3 poku Bi AaTv BUPOGHULTBA.

YNAKOBKA
Tiobuk, Wwo mictutb 40 r (36 Mn) maTepiany

YBATA

1. He gonyckaiite KOHTakTy 3 o4nma. MNpu noTpannsHHi B o4i HeraHo
npomMuiiTe BOAOIO Ta 3BEPHITLCS A0 nikaps BignoBigHoI cneuianisauii.
He ponyckainte noTpannsHHA maTepiany Ha LWKipy, oasr 4n
ycTaTKyBaHHsA. FKLLIO Take Tpanunocs, HeranHo 3mMniiTe BOAOH.

Mpu NoTpannsiHHiI rento B NOPOXHUHY 3y6a HeraiiHo NpoMKITE BOZOH0.
MoxnunBo, 3'BUTbCA 3a6apBneHHs NeBHUX AiNAHOK, sike, OHaK,
NOCTYNOBO 3HUKHE.

. [aHuni NpoayKT MiCTUTL YEPBOHI Ta CUHI BapBHUKK, SIKi MOXYTb
CMpWUYUHUTK 3abapBreHHs pecTaBpalintHux maTepianis.

He kosTante.

He 3amiwyinTte maTepian 3 iHWMMKU MaTepianamu.

TpumaiiTe nogani Big aiten.

BWHVKHEHHS ByAb-AKUX CUMNTOMIB @aHFiOHEBPOTUYHOTO Habpsiky Moxe
CBIAYUTU NPO NiABULLIEHY Yy TNUBICTb 40 6EH30aTHUX KOHCEPBAHTIB
abo aneprito Ha HUX. B Takomy BUNagky NpunuHiTe BUKOPUCTAHHS
npoayKTy Ta 3BEPHITLCA A0 nikaps.
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Enne toote kasutamist lugeda hoolikalt
kasutamisjuhendit.

GC Tri Plaque ID Gel™

HAMBAKATU NAHTAVALE TOOV GEEL
Kasutamiseks vaid hambaravis soovituslikel ndidustustel.

KIRJELDUS

GC Tri Plaque ID Gel toob esile varske katu, eristades selle vanast katust
(vanem, kui 48 tundi) ja kange happega toétlemisel erinevad varvid
aitavad esile tuua patsiendi suu hiigieeni seisundi.

VASTUNAIDUSTUSED
Ara kasuta materjali kui patsiendil esineb tundlikkus v&i allergia bensoaat
séilitusainete vastu.

KASUTUSJUHEND
1. Aplitseeri GC Tri Plaque ID Gel hamba pinnale kasutades sobivat
instrumenti (mikroharja, késna voi hambaharja). Juhul kui aplitseerid
geeli mitmele hambale, doseeri geel eelnevalt alusele. Palu patsienti
kergelt veega loputada suud. Vaata, kas katt on varvunud.
a) Roosa v&i punane varv hambal tdhendab varsket kattu.
b) Sinine vai lilla varv tdhendab vanat kattu, mis on vahemalt 48 tundi
vana.
c) Helesinine varv naitab vana ning tugevahappelist kattu.
Markus:
Puhasta tuubi otsast ligne geel késna voi vatikuuliga. Sulge tuub
kohe parast kasutamist.
2. Juhenda patsienti korralikult hambaid puhastama ja seelabi eemalda
hambale jaanud katt ning geel.

SAILITAMINE
Hoia jahedas ja kuivas eemal paikesevalguse eest (8-25°C).
Sailivusaeg: 3 aastat alates tootmisest.

PAKEND
Tuub 40g (36mL)

HOIATUS

Silma sattumisel loputa hoolikalt veega ja pdérdu vajadusel arsti poole.
Valdi kontakti nahaga, riietega vdi seadmetega. Juhul kui see juhtub
pese kohe veega maha.

Valdi kontakti kaviteediga. Juhul kui kaviteet on varvunud, pese varvid
jark-jargult veega kohe maha.

Toode sisaldab punast ja sinist varvainet, mida kasutatakse dental
restauratsiooni materjalides.

Mitte neelata.

Ara sega teiste materjalidega.

Hoida lastele kattesaamatus kohas.

Kui ilmnevad angio6deem siimptomid v&ib see tdhendada tundlikkust
voi allergiat bensoaat sailitusainete vastu. Sellisel juhul katkesta
materjali kasutamine ning p66rdu vajadusel arsti poole.
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